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	[bookmark: _GoBack]PERGUNTAS DE CONSULTA

	O Código de Conduta foi elaborado para permanecer o mais conciso possível, com maiores explicações sobre o que os requisitos do Código podem significar na prática, incluídos nas Diretrizes de Implementação.

	A Visão e os Objetivos foram elaborados para esclarecer os objetivos da Bonsucro e enfatizar o princípio central da Bonsucro de melhoria contínua e respeito aos direitos humanos.
As Diretrizes para Relatórios foram incluídas em um documento separado para que possam ser conferidas e revisadas com mais frequência, sem a necessidade de emendas ao Código. Isso foi desenvolvido para permitir uma mudança gradual em direção à maior geração de relatórios e transparência ao longo do tempo e de acordo com as melhores práticas emergentes.

	Código de Conduta e Diretrizes de Implementação 

	Pesquisa Online:
· Pergunta 1 - Em relação às Diretrizes de Implementação, o parágrafo 2E é um requisito para desenvolver um plano de ação com prazo limitado que especifique como o Membro pretende alcançar a conformidade com o Código dentro de um período razoável, um requisito prático e realizável?
· Pergunta 2 - Em relação às Diretrizes de Implementação, parágrafo 2E É razoável que um membro em potencial cumpra o Código antes de enviar sua solicitação ou um Membro em potencial seja autorizado a participar:
a) Quando eles têm um plano de ação em vigor; ou
b) Se eles se comprometerem a implementar um plano de ação dentro de 12 meses após se tornarem membros?

	· Pergunta 3 - Para sua categoria de associação:
a) os exemplos de como demonstrar a melhoria contínua listados nas Diretrizes de implementação refletem suas atividades na prática;
b) se não, como você demonstra melhoria contínua; e
c) existem outras maneiras de demonstrar melhoria contínua em sua categoria de associação?
· Pergunta 4 - Que tipos de projetos de melhoria demonstram benefícios econômicos, sociais e ambientais tangíveis? Por favor, dê exemplos.
· Pergunta 5 - Em relação à sociedade civil:
a) Qual função(ões) a sociedade civil pode desempenhar no apoio à melhoria contínua da produção, processamento e abastecimento de cana-de-açúcar?; e
b) Como eles podem apoiar a prestação de contas dos Membros e o monitoramento de compromissos?
· Pergunta 6 - Como você atualmente demonstra respeito pelos direitos humanos? 
· Pergunta 7 - Você apoia o alinhamento gradual de suas atividades de produção, processamento e fornecimento de cana-de-açúcar com os Princípios Orientadores da ONU sobre Empresas e Direitos Humanos e o Guia da OCDE-FAO para Cadeias de Suprimentos Agrícolas Responsáveis? Caso contrário, explique que razões/obstáculos estão impedindo isso.

	Diretrizes para Relatórios 

	· Pergunta 8 - Os Membros relatam atualmente os processos utilizados para demonstrar a melhoria contínua e o respeito pelos direitos humanos? 
Em caso afirmativo, isso é específico para a produção, processamento e fornecimento de cana-de-açúcar?
· [bookmark: _Hlk24464159]Pergunta 9 - Os Membros poderiam usar os relatórios e divulgações existentes para satisfazer os requisitos de relatório descritos nas Diretrizes para Relatórios, observando a necessidade de relatar especificamente em relação à produção, processamento e fornecimento de cana-de-açúcar? 
· Pergunta 10 – Qual seria o nivel adequado de prestacao de contas para membros Agricultores? Deveriam agricultores prestar contas da mesma forma que outros membros? 
Caso contrário, que esquemas alternativos seriam aceitáveis?
· Pergunta 11 – Considerando uma escala entre relatorios sem compartilhamento publico e relatorios publicados integralmente, como voce gostaria de ver a Bonsucro se movendo nessa escala?
Autoavaliação
· Pergunta 12 - Você considera que não seria possível ou muito oneroso responder a quaisquer perguntas no Modelo de autoavaliação, observando que existe uma opção para responder "não" ou "não aplicável". Responder "não aplicável" significa que um membro considerou que uma etapa/pergunta específica é necessária, mas tomou uma decisão fundamentada sobre por que não é aplicável, e responder "não" pode precisar ser qualificado por referência a uma ação para abordar a lacuna identificada?

· Pergunta 13 – Uma alternativa seria dividir a AutoAvaliacao entre um relatorio de diligencia/prestacao de contas (com menor frequencia) e um relatorio separado focado na melhoria continua da empresa (com maior frequencia). O que voce pensa sobre essa alternativa? 
· Pergunta 14 - Em relação à seção sobre respeito aos direitos humanos:
· Existem medidas adicionais que podem ser incluídas em "medidas para identificar, avaliar e priorizar riscos em relação à produção, processamento e fornecimento de cana-de-açúcar"?
· Existem etapas adicionais que podem ser incluídas em "uma estratégia em vigor para responder aos riscos identificados na produção, processamento e fornecimento de cana-de-açúcar"?
· Existem etapas adicionais que podem ser incluídas nas etapas adotadas para “verificar os processos descritos acima em relação à produção, processamento e fornecimento de cana-de-açúcar”?
· Existem etapas adicionais que podem ser incluídas em relação aos relatórios?
· Pergunta 15 - Você considera que existem perguntas adicionais que devem ser inseridas no Modelo de autoavaliação?
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