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	[bookmark: _GoBack]PREGUNTAS DE CONSULTA

	El Código de Conducta se ha redactado en la forma más concisa posible, y se incluyen explicaciones adicionales en las Pautas de Implementación respecto de lo que pueden implicar en la práctica los requisitos del Código.

	La Visión y los Objetivos han sido elaborados para aclarar los objetivos de Bonsucro y destacar el principio fundamental de Bonsucro de mejora continua y respeto por los derechos humanos.
Las Pautas de Elaboración de Informes se incluyeron en un documento separado de modo que se puedan analizar y revisar con frecuencia sin necesidad de hacer enmiendas al Código. De esta manera se facilita un avance gradual que permita una mejor elaboración de informes y mayor transparencia a lo largo del tiempo y de conformidad con las mejores prácticas que surjan.

	CÓDIGO DE ConductA Y PAUTAS DE ImplementaCIÓN 

	Encuesta por Internet:
· Pregunta 1: en relación con las Pautas de Implementación, párrafo 2E, ¿es práctico y realizable el  requisito de desarrollar un plan de acción con plazo fijo que establezca cómo pretende el Miembro lograr el cumplimiento del Código dentro de un período razonable?
· Pregunta 2: en relación con las Pautas de Implementación, párrafo 2E, ¿es razonable que un posible miembro cumpla con el Código antes de presentar su solicitud o se debe permitir que posible miembro ingrese:
a) cuando tenga un plan de acción implementado, o
b) si se compromete a implementar un plan de acción dentro de los 12 meses de convertirse en miembro?

	· Pregunta 3: para su categoría de miembro:
a) los ejemplos de cómo demostrar la mejora continua enumerados en las Pautas de Implementación, ¿reflejan sus actividades en la práctica?,
b) de no ser así, ¿cómo demuestra la mejora continua?, y
c) ¿hay otras maneras de demostrar la mejora continua en su categoría de miembro?
· Pregunta 4: ¿qué tipos de proyectos de mejora demuestran beneficios económicos, sociales y medioambientales tangibles? Proporcione ejemplos.
· Pregunta 5: en relación con la sociedad civil:
a) ¿qué rol/es tiene la sociedad civil con el apoyo a la mejora continua de la producción, procesamiento y suministro de caña de azúcar?, y
b) ¿cómo puede apoyar la responsabilidad de los Miembros y el monitoreo de los compromisos?
· Pregunta 6: ¿cómo demuestra en este momento su respeto por los derechos humanos? 
· Pregunta 7: ¿apoya el alineamiento gradual de sus actividades de producción, procesamiento y suministro de caña de azúcar con los Principios Rectores de la ONU sobre las Empresas y los Derechos Humanos y la Guía para Cadenas de Suministro Agrícola Responsables de la OECD-FAO? De no ser así, explique qué motivos u obstáculos lo impiden.

	PAUTAS DE ELABORACIÓN DE INFORMES 

	· Pregunta 8: actualmente, ¿informan los Miembros sobre los procesos utilizados para demostrar mejora continua y respeto por los derechos humanos?
En caso afirmativo, ¿el informe es específico para la producción, procesamiento y suministro de caña de azúcar?
· [bookmark: _Hlk24464159]Pregunta 9: ¿podrían usar los miembros la elaboración de informes y divulgación de información existentes para satisfacer los requisitos de informe detallados en las Pautas de Elaboración de Informes considerando la necesidad de informar específicamente en relación con la producción, procesamiento y suministro de caña de azúcar?
· Pregunta 10: ¿ Cuál es un nivel de información apropiado para los agricultores en su opinión? ¿Se les debe pedir que informen como otros miembros de Bonsucro?
· Pregunta 11: ¿ Considerando un espectro / escala entre informar sin divulgación pública e informar con divulgación pública completa, ¿cómo le gustaría ver a Bonsucro moverse a lo largo de esa escala?

AUTOEVALUACIÓN
· Pregunta 12: ¿Considera que no sería posible, o que sería demasiado gravoso, responder las preguntas de la plantilla de Autoevaluación, considerando que existe la opción de responder “No” o “No corresponde”? Responder “No corresponde” significa que un Miembro ha considerado que es necesario un paso o pregunta en particular, pero ha tomado una decisión razonada respecto de por qué no es aplicable, y responder “No” puede requerir una fundamentación y que se mencione una acción para abordar la situación no contemplada que se identificó.
· Pregunta 13: Un enfoque alternativo podría ser dividir la Autoevaluación en un "informe de diligencia debida" (con informes menos frecuentes) y un informe separado sobre "informes de mejora continua" (con informes más frecuentes). ¿Que piensas de esta alternativa?

· Pregunta 14: en relación con la sección sobre respeto a los derechos humanos:
· ¿existen otros pasos que podrían incluirse en “se toman medidas para identificar, evaluar y priorizar riesgos en relación con la producción, procesamiento y suministro de caña de azúcar”?
· ¿existen otros pasos que podrían incluirse en “una estrategia implementada para responder a riesgos identificados en la producción, procesamiento y suministro de caña de azúcar”?
· ¿existen otros pasos que podrían incluirse en “verificar los procesos descritos anteriormente en relación con la producción, procesamiento y suministro de caña de azúcar”?
· ¿existen otros pasos que podrían incluirse en relación con la elaboración de informes?
· Pregunta 15: ¿considera que deberían incluirse otras preguntas en la plantilla de Autoevaluación?
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